



财富

理 财 点 亮 生 活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96666

责编：程亮 组版：刘峰

现代快报+

2023.9.28 星期四

A16

与中信集团协同委员会江苏区域分会签约合作

江阴迎来“产业强市”坚定后援团

9月19日，江阴市政府与中信集团协同委员会江苏区域分会在中信泰富特钢集团举行战略合作签约仪式。市长包鸣，常务副市长王琪，中信集团协同委员会江苏省区域分会会长、中信银行南京分行行长叶雪松，中信集团协同委员会江阴分会副会长、中信泰富特钢集团董事长钱刚、中信集团协同委员会江阴分会会长、中信银行无锡分行行长金春峰等出席签约仪式。江阴市常务副市长王琪，中信集团协同委江苏分会副会长、中信银行南京分行副行长徐震代表双方签约。根据协议，双方将在基础设施建设、产业园区建设、实体产业链服务、公用事业服务、政府基金等领域展开深入合作。

钱刚在致辞中表示，中信泰富与江阴结缘以来，便积极布局江阴、投资江阴、深耕江阴。希望双方以此次签约为新的起点，进一步发挥各自优势，在更多领域开展更深层次的合作。

“产业强市”的新篇章。

叶雪松表示，中信集团协同委江苏分会将一如既往地发挥综合优势，聚焦江阴各方面重点领域经济合作，将以中信江苏力量助力江阴市在“十四五”期间再攀高峰。

包鸣表示，中信集团自1987年与江阴结缘以来，便积极布局江阴、投资江阴、深耕江阴。希望双方以此次签约为新的起点，进一步发挥各自优势，在更多领域开展更深层次的合作。

中信银行无锡分行开展金融消费者权益保护宣传月活动

中信银行无锡分行近期结合属地各监管机构“2023年金融消费者权益保护教育宣传月”活动要求，多措并举开展各项宣传活动，取得了较好的社会效应。

该行立足网点阵地宣传，在9·26集中教育宣传日开展支行分管行长值守厅堂活动，通过各网点电子屏幕、海报栏、公众教育专区等载体向社会大众进行金融教育宣传，引导社会公众参与活动。并以小动漫、美篇、微信长图等方式制作消保知识，通过微信公众号、媒体平台、朋友圈、微信群、短信等方式普及金融知识，扩大宣教的受众面，提升数字化金融教育宣传成效。

该行聚焦“一老一小一新”等重点人群，走进企业，开展台企系列宣传活动，普及生活实际需要的税务和金融知识，突出预防电信网络诈骗、预防非法集资等主题宣传，从而进一步提高外籍人士金融风险防范意识。走进社区，支行人

中国光大银行无锡分行开展“五进入”系列消保宣教活动

9月26日，中国光大银行无锡分行深入锡山区东北塘街道开展“五进入”集中教育宣传日活动，并揭牌落地了该分行首个乡村金融教育基地。

活动现场，锡山区地方金融监督管理局、中国光大银行无锡分行分别向东北塘街道的“乡村消保宣教志愿者”赠送相关书籍，并组织“阳光消保”徒步活动，宣传该行金融惠民利民的服务举措。

东北塘街道党工委副书记、办事处主任冯雷在发言中说道，“街道与银行将坚持积极主动、开放融合，



在9·26集中教育宣传日开展支行分管行长值守厅堂 中信银行供图

员与周边社区居民积极互动，发放金融知识宣传折页，宣传防范电信诈骗技巧，解答客户提出的问题，帮助消费者增强金融素养以及金融安全意识，得到社区居民的赞许。走进校园，成立宣传小分队为学生讲解金融储蓄和防诈常识，教

育和引导学生增强金融安全意识和自我保护意识，理性消费，学会储蓄，进一步推进金融知识向校园普及，得到学校师生的高度认可。



中信银行

CHINA CITIC BANK

让 财 富 有 温 度

国联人寿开展金融消费者权益保护宣传月“五进入”活动

国联人寿于9月15日启动2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动，“五进入”系列活动在公司各级机构全面开展。

9月15日，湖北分公司的工作人员走进武汉市江岸区安静社区，把金融消费者权益保护知识送到了社区居民的家门口。

9月26日，国联人寿总公司携手无锡分公司在无锡华光环保能源集团，开展了一场生动有趣的“金融知识大问答”现场大PK活动，通过问答互动，向一线工人、新市

民等普及保险与健康管理知识、防范非法金融、保护个人信息等知识，取得了良好的宣传教育成果。

江苏分公司积极组织下辖机构与消费者面对面交流，宣传消保知识。泰州等机构走进中小学，通过趣味游戏、快问快答等方式向学生、家长及教职工普及个人信息保护等知识；徐州机构深入农村，重点宣传适老化金融服务措施，通过案例警示等方式帮助老年人提升风险识别和防范意识；南通机构走进网约车企业，采用知识讲座、问

卷调研等方式，帮助网约车司机等新市民增强金融安全及网络安全意识；盐城等机构联合社区，以面对面答疑解惑等方式，向社区居民宣传金融知识，进行风险提示。

除开展“五进入”系列宣传教育活动外，国联人寿还通过线上、线下等方式增加金融知识宣传途径、丰富宣传题材，让消费者有效获取金融知识。



国联人寿

GLJR GUOLIAN LIFE

工商银行无锡分行 反洗钱知识校园行走进江南大学

近日，中国人民银行无锡市分行和中国工商银行无锡分行进江南大学，开展以“反洗钱助你反诈增智”为主题宣教活动，为大学生带来了一堂生动的反洗钱知识普及课程。

下午六点，近千名大学生涌入会场。会场内，人民银行无锡市分行反洗钱专家通过通俗易懂的语言给大学生，特别是新入学的大学生讲述了什么是洗钱、洗钱的主要形式以及洗钱的危害。利用与大学生息息相关的洗钱风险、反诈案例，以案说法让学生们产生共鸣，了解该如何保护自己远离洗钱活动，强化对洗钱风险的认识，给大学生讲好开学第一课。

在讲课过程中，人行专家从学生熟悉的电影引入反洗钱知识，通过诈骗分子对社交软件头像心理分析、易被骗人群特点等例子，结合大学专业知识、大学生活与未来的职业生涯，系统地讲解了反洗钱相关知识。

课堂气氛活跃，学生们参与课程的热情极为高涨。在场的大学生纷纷表示，这次活动不仅让他们对反洗钱有了更深刻的认识。

识，还让他们感受到了国有大行对青年一代的关心与关爱。一位新生说：“没想到反洗钱与我们普通大众的工作、生活也息息相关，我们刚开启独立生活，正需要这样一堂课来让我们对社会上的陷阱形成清醒的认识，树立正确的价值观，不被洗钱犯罪分子利用。”

为确保宣传活动的成功开展，工商银行无锡分行提前做准备，积极与校方沟通，精心准备宣讲内容并布置场地，结合中秋佳节，制作精美的展板用于猜灯谜活动，设置一系列金融小问题以吸引师生参与，鼓励他们在生活中多关注金融知识。

本次活动的圆满举办，不仅有助于增强学生的金融素养和反洗钱意识，也为工商银行无锡分行和社会各界在校园中的公益事业树立了良好的榜样。未来，该行将继续围绕“金融为民”服务的工作理念，聚焦各类人群，针对性做好公益宣教工作，以实际行动履行大行职责。

张慧

ICBC 中国工商银行
无锡分行

华夏银行无锡分行 扎实推进反洗钱宣传工作

近年来，华夏银行无锡分行积极履行社会责任，每年组织开展系列反洗钱宣传活动，助推分行反洗钱工作扎实有效开展。

因地制宜，打造反洗钱宣传前沿阵地。分行立足网点，将营业机构网点大厅打造成反洗钱宣传的主阵地，辖内所有营业机构网点在LED显示屏上滚动播放反洗钱宣传标语内容，在营业厅内摆放反洗钱宣传折页，大堂经理主动对前来网点办理业务的客户讲解反洗钱知识，深入浅出地揭示洗钱风险及违法犯罪活动的危害性，让社会群众了解如何采取有效措施保护自己不被花样百出的洗钱手段所蒙蔽。

多措并举，营造反洗钱宣传浓厚氛围。一是分行先后制作了“保护自己远离洗钱”“防范洗钱风险 构建和谐社会”“防范洗钱风险 维护金融安全”“打击洗钱犯罪 人人有责”等多个微视频，在分行微信公众号进行发布。微视频全部由分行员工担纲，结合日常反洗钱工作实践，向社会公众普及反洗钱知识，提示洗钱及洗钱犯罪危害，教育引导社会公众增强防范意识。二是分行按季组织开展反洗钱业务培训，不定期组织全员开展反洗钱知识考试、征文比赛，积极向人行报送反洗钱宣传海报、长图、视频和征文，参加当地人民银行竞赛，进一

步增强全员反洗钱主人翁意识。三是提升全员知诈、识诈、防诈、反诈意识，分行于近期组织全体员工观看反诈电影《孤注一掷》，切实提高了全员防范意识和识别能力，从源头上有效防范和打击电信网络诈骗，进一步履行金融机构的社会责任和义务，切实保护公众合法权益。

主动出击，夯实反洗钱宣传群众基础。分行延伸服务触角，分支联动，成立宣传小分队，进社区、进市场、进企业、进学校，依据行业特点和属性，对不同群体采取差异化的宣传策略，不断提升宣传的针对性和有效性，纵深推进反洗钱宣传工作。

与时俱进，助力反洗钱宣传协同联动。分行结合账户管理、反诈宣传、消费者权益保护和舆情等方面开展针对性反洗钱宣传工作，提升消费者金融素养、风险意识和防控能力，助力维护消费公平，提升防范洗钱、非法集资、电信诈骗等风险。针对老年人群体，分行重点宣传假币、洗钱、非法集资、电信诈骗等的危害性以及如何识别、防范等知识，提醒老年人“天上不会掉馅饼”，对高回报、高收益项目冷静分析、理性投资，教育和引导老年人加强自我保护意识。

C 华夏银行 HUAXIA BANK 无锡分行